ZAYACZNIK NR 1.
WYKAZ KANALOW BOCZNYCH I PRZYLACZY KANALIZACYJNYCH

Lp_ Nr Nr Nr Rzedna studz. Rzedna studz. Rzedna studz. DhlgOS’é /m/ Spadek /%o0/ Uwagl
studz. | studz. studz. | poczatkowe;j posredniej koncowej
poczat | posred | koncow | jeren. dno/ /teren, dno/ /teren, dno/ Odcinek | Odcinek | Odcinek | Odcinek
kowej niej ej > /mn.p.m./ /mn.p.m./ I I I I
/m n.p.m./
Rze¢dna wlotu
do studz.
/m n.p.m./
356,70/355,50 Przejscie pod ogrodzeniem
1. Al - A2 355.50 - 356,75/355,55 3,0 - 16,7 - = 14.5 m. ogrod
2. A3 A4 As  RALBU3S660 Y 55 9035680 | 35020135810 3,0 45,0 66,7 289  fRrzeiscie pod ogrodzeniem
356,60 L=7,5m, ogrod
3. A6 A7 Ay [RBAU33690 4 550 50s357,10 | 350,50/358.40 3,5 47,0 57,1 276 Rriscie pod ogrodzeniem
356,90 L=5,5m, ogrod
4, A9 Al0 NI == 8’34507/32507’20 358,50/357,40 | 359,70/358.,60 3,5 47,0 57,1 255 Lrzeiscie pod ogrodzeniem
5. A2 | A3 Alg PBIOU3STI0N 556 0035770 | 359.80/358,70 3,5 37,0 57,1 27 Przejicie pod ogrodzeniem
357,50 L=2,5m, ogrod
6. Al5 | Al6 ST == 9’31507/39507’90 359,20/358,10 | 360,70/359.60 3,0 42,0 66,7 357  [Rrzeiele pod ogrodzeniem
359,50/358,30 " Przejscie pod ogrodzeniem
7. Al18 Al19 A20 358.30 359,60/358,50 360,40/359,30 3,0 29,0 66,7 27,6 = 4110 m do st A21, ogrod
8. A2 | A23 ang PR8QLOBI8I0 1 566 1535000 | 361,90/360,80 3,0 39,0 33,3 46,  fRrzeiscie pod ogrodzeniem
358,90 L=5m, ogrod
358,75/357,00 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
357,00 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA60, rura ochr.
9. A27 - A28 - 358,70/357,30 5,0 - 60,0 - 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z wod. wA 100, skrzyzowanie z
wod. wA80, droga asfaltowa, chodnik
L=50+2,5m, ogrod
358,80/357,40 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem t1, ostona
10. A29 - A30 357,40 0 359,00/357,60 3,5 - 57,1 - AROT, L=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
L=2,5+4,0+2,0 m, podworko utwardzone, 1.150/45°
359,60/358,20 skrzyzowanie z kablem tl, ostona AROT, L=1,5m, droga
11. A3l - A32 358,20 - 359,80/358,40 3,5 - 57,1 - asfaltowa, chodnik
L=17,0+3,5 m, podworko utwardzone
360,00/358,60 skrzyzowanie z kablem tl, ostona AROT, L=1,5m, droga
12. A33 - A34 358,60 - 360,30/358,90 35 - 85,7 - asfaltowa, chodnik
L=4,5 m, podworko utwardzone




360,30/358,90

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem t1, ostona

13. A35 - A36 358.90 - 360,60/359,20 4,0 - 75,0 - AROT, L=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
360,70/359,30 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem t1, ostona
14. A37 - A38 359,30 - 361,00/359,60 35 - 85,7 - AROT, L=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
L= 5,5 m, ogrod, £.150/45°
363,20/361,80
15. A40A ] Nrl2 361,80 ] ] 3.0 ] ) ) podworko utwardzone
363,20/361,80
16. A40A - A41A 361,80 - 363,50/362,10 5,5 - 54,5 - podworko utwardzone, skrzyzowanie z gaz. gAS0,
skrzyzowanie z wod. wA32
361,85/360,46 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem t1, ostona
17. A40 - A4l 360,46 - 362,10/360,70 4,0 - 60,0 - AROT, 1=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
L= 14,5+6,0 m, ogrod, £.150/45° + £.150/30°
362,50/361,10 skrzyzowanie z kablem tl, ostona AROT, L=1,5m, droga
18. A42 A43 A44 361,10 362,70/361,30 | 364,00/362,90 35 16,0 57,1 100,0 asfaltowa, chodnik
L= 4,5+4,0+2,5 m, podworko utwardzone (beton)
363,20/361,80 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tl, ostona
19. A45 - A46 361,80 - 363,40/362,00 35 - 57,1 - AROT, L=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
L=12,5m, ogrdd
363,70/362,40 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem t1, ostona
20. A47 - A48 362,40 - 364,10/362,80 3,5 - 1143 - AROT, L=1,5m, droga asfaltowa, chodnik
343,20/341,60 Przejscie pod ogrodzeniem (murek oporowy — st. spadowa),
21. B2 - B3 341,60 - 343,50/341,70 2,5 - 40,0 - droga ziemna
345,20/344,00 | 347,00/344,40/ ) Przejscie przez skarpe — st. spadowa, droga ziemna
22. BS B6 B7 344.00 345 80 349,00/347,90 5,0 21,5 80,0 97,6 T 12.0 m, ogrod
345,90/344,70 347,20/344,90 / Przejscie przez skarpe — st. spadowa, droga ziemna
23. B8 - B3A 344,70 - 346,00 3,0 - 40,0 - T=30 + 3.5 m, oerod
347,60/346,40 348,60/346,60/ Przejscie przez skarpe — st. spadowa, droga ziemna
4. | B - BI0 346,40 - 347.40 43 - 44,4 - 235+ 70m
4 4 Przejsci i '¢
25. Bll | BI2 i3 f2A2B033860 L 50 4034880 | 353.10352.00 3,5 26,5 57,1 120,8 rzejscie pod ogrodzeniem, skarpa
348,60 L= 10,0 m, ogrod
) 1 4 Przejsci i ¢
26. Bl4 | BIs Ble  f22L00B4980 L 5y 4035000 | 35330352.10 3,5 15,0 57,1 140 rzejscie pod ogrodzeniem, skarpa
349,80 L=9,0 m, ogrod
352,20/350,90 Przejscie pod ogrodzeniem
27. B17 - BI18 350.90 - 352,30/351,10 3,0 - 66,7 = 22.5 m, ogrod
354,40/352,98 Przejscie pod ogrodzeniem
28. B19 - B20 35208 - 354,60/353,30 3,0 - 106,7 =155 m.ogred
4,41 1 ) Przejsci i
29. | B2t | B2 poy  f2RAU3SN0 N 5y 5055330 | 356.00/354.40 3,0 20,5 66,7 53.6 rzejscic pod ogrodzeniem
353,10 Ogrod
354,60/353,30 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
30. B24 - B25 353,30 - 354,80/353,60 3,0 - 100,0 - AROT, L=15m
L=5,5m, ogrod
31. B28 - B29 344,30/343,00 - 344,40/343,10 5,0 - 20,0 - Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z wod. wA150,

343,00

skrzyzowanie z gaz. g1 60, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5 m, droga




asfaltowa

32.

B30

B31

B32

344,90/343,10

343,10

344,30/343,20

345,00/343,90

4,0

39,0

25,0

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z wod. wA40,
skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT, L=1,5 m, droga
asfaltowa

33.

B33

B34

345,90/344,60

344,60

346,40/344,70

5,0

20,0

Przejscie pod ogrodzeniem (murek oporowy — st. spadowa),
skrzyzowanie z wod. wA 150, skrzyzowanie z gaz. g160, rura
ochr. 250 PP L=2,0 m, skrzyzowanie z kablem eANN,
ostona AROT L=1,5 m, droga asfaltowa

L="7 m, ogrod

34.

B36

B37

348,00/346,00

346,60

349,20/347,00

35

114,3

Przejscie pod ogrodzeniem (murek oporowy — st. spadowa),
skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT, L=1,5m,
skrzyzowanie z gaz. g1 60, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
skrzyzowanie z wod. wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA50
(niecz.) , droga asfaltowa

35.

B39

B40

354,60/353,10

353,10

354,70/353,20

5,0

20,0

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl 60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) , droga asfaltowa,
chodnik

L=11,5+2,5m, ogrod

36.

B41

B42

B43

355,10/353,60

353,60

355,20/353,70

356,00/354,90

5,0

19,5

20,0

61,5

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl 60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) , droga asfaltowa,
chodnik

L= 6,0 m, ogrod

37.

B44

B45

B46

355,80/354,30

354,30

355,90/354,40

356,90/355,80

5,0

20,0

77,8

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl60, rura ochr. 250
PP L=2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) , droga asfaltowa,
chodnik

L=11,0 m, ogrdd

38.

B47

B48

B49

356,20/354,70

354,70

356,30/354,90

357,20/356,10

5,0

20,0

40,0

60,0

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl 60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) , droga asfaltowa,
chodnik

L=4,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA32, rura ochr. 250 PP L=2,0
m, ogrod

39.

B50

B51

B52

356,70/355,20

355,20

356,80/355,40

358,10/357,00

5,5

36,4

86,5

skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT, L=1,5m,
skrzyzowanie z gaz. g160, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod. wAS50,
skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) , droga asfaltowa, chodni

L=15,0+2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA32, rura ochr. 250 PP
L= 2,0 m, podworko utwardzone, trojnik 150/150/45°,
1.150/45°




357,25/355,75

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona

355,75 AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl 60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
40. B33 . B34 . 357,35/356,05 3.0 } 60,0 . wAS50, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.y) , droga asfaltowa,
chodnik
L=13,5+3,0m, £.150/45°, ogrod
41. BSS - B56 357’39506/33596’39 - 358,20/356,90 8,5 - 60,0 - L= 4,0 m, ogrod
358,50/357,00 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
357,00 AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl 60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
42. B57 B58 B59 358,70/357,20 | 359,50/358.40 55 19,0 36,4 632 | aso0. Skrzyz()wazie 7 gz, gAG (niecz?') droga asfaltowa,
chodnik
L= 9,0 m, ogrod, podworko utwardzone (beton)
359,00/357,50 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
357,50 AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z gaz. gl60, rura ochr. 250
PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z k350, skrzyzowanie z wod.
43, B60 | Bé6l B62 359,20/357,70 | 359,70/358,60 5,0 19,5 40,0 462 | yas0, Skrzyz.owazie 2 gaz. gA60 (niecz.y)  droga asfaltowa,
chodnik
L= 8,0 m, ogrod, podworko utwardzone (beton)
354,30/352,50 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
352,50 AROT, L=1,5m, skrzyzowanie z kablem eANN, ostona
44, C1 - C2 - 354,50/352,70 6,0 - 33,3 - AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA150, droga
asfaltowa, chodnik
L=7,0+1,0 m, ogrod
354,30/352,50 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z gaz. g160, rura
2 " ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) ,
45. Cl c3 C4 33230 354,30/352,55 353,80/352,80 35 19,0 skrzyzowanie z wod. WASO,}:iroga asfalt%)wa,gchodr(lik :
L=10,5m, ogrod
357,00/355,40 Przejscie przez wjazd na posesj¢, skrzyzowanie z gaz. gl60,
§ 355,40 rura ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.)
46. c6 c7 c8 357,00/355,45 356,80/355,70 6,0 12,0 83 20,8 , skrzyzowanie z wod. wA50, drgga asfaltowga, chgodnik
L= 4,0 m, ogrod
357,00/355,40 Przejscie przez wjazd na posesjg, skrzyzowanie z kablem
eANN, ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA 150,
47. 6 9 clo 355,40 357,10/355,60 | 356,90/355,80 50 21,0 40,0 95 | crzyzowanio o k200, droga asfahowi e
L= 8,0 m, podworko utwardzone
357,20/355,60 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
355,60 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA150,
48. S . ci2 . 357,30/355,70 45 ) 22,2 ) skrzyzowanie z k200, droga asfaltowa, chodnik
L= 16+4+3 m, ogrod, £.150/30° + 1150/45°
358,15/356,20 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z gaz. g160, rura
ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) ,
49. | c13 | cia | cis 336,201 358 10/356,25 | 357.30/356.40 40 22,0 12,5 68 | ckrysowanic » wed, wAS0. droga bl o dr(lik )
L= 6,5 m, ogrod
50. C17 C18 C19 358,30/356,30 | 358,30/356,35 357,90/356,55 3,5 18,5 14,3 10,8 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z gaz. gl160, rura

356,30

ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) ,
skrzyzowanie z wod. wA S50, droga asfaltowa, chodnik

L= 8,0 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT, L=1,5




m, ogrod

359,10/357,00

357,00

Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z gaz. g160, rura
ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) ,

51. C20 C21 C22 359,00/357,10 | 358,40/357,30 4,0 17,0 25,0 11,8 skrzyzowanie 7 wod. wAS0, droga asfaltowa, chodnik
L= 6,0 m, ogrod
359,10/357,00 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
357,00 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA150,
52. C20 - C23 - 359,20/357,60 6,0+2,0 - 75,0 - skrzyzowanie z k200, skrzyzowanie z gaz. gA32, rura ochr.
250 PP L= 2,0 m, droga asfaltowa, chodnik, £.150/45°
359,60/357,80 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
357,80 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA150,
53. C24 C25 C26 359,60/358,00 | 359,60/358,40 5,5 10,5 36,4 38,1 skrzyzowanie z k200, droga asfaltowa, chodnik,
L=11,5m, ogrdd, skrzyzowanie i istn. ks 150
360,45/358,65 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
358,65 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
54, C27 C28 C28A 360,50/358,90 360,60/359,40 7,0 14,0 35,7 35,7 AROT, L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA 150, skrzyzowanie
7 k200, droga asfaltowa, chodnik,
Ogrod
360,85/359,05 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
359,05 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT, L=I1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA 150, skrzyzowanie
55. C29 C30 C31 361,20/359,70 | 362,10/359,90 5,5 19,5 118,2 10,2 2 k200, droga asfaltowa, chodnik,
L=5,5 m, ogrod, skrzyzowanie i istn. ks 150, skrzyzowanie z
wod. wA40
360,85/359,05 Przejscie przez wjazd, skrzyzowanie z gaz. g160, rura ochr.
359,05 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.) ,
56. C29 C32 C33 360,80/359,10 | 360,50/359,25 3,0 17,0 16,7 8,8 skrzyzowanic z wod. wA 50, droga asfaltowa, chodnik
L= 6,0 m, podwodrko utwardzone
362,05/360,16 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
360,16 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
57. C34 - C35 - 362,10/360,50 4,0 - 85,0 - AROT, L=I1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA 150, droga
asfaltowa, chodnik,
363,90/362,70 Przejscie pod ogrodzeniem (murek oporowy — st. spadowa),
58. C37 - C38 362,70 - 365,10/363,00 3,0 - droga ziemna
L= 11,0 m, ogrod
354,70/352,93 skrzyzowanie z istn. kan. deszczowa (beton kd 500), przejscie
59. C39 - C40 352,93 - 354,60/353,00 2,5 - 28,0 - pod ogrodzeniem
L=14,5+2 m, ogréd, £150/30° + £150/45°
354,70/352,93 Przejscie pod ogrodzeniem
60. €39 ) C4l 352,93 ) 354,70/353,00 3,0 ] 23,3 ] L= 12,5 m, ogrod i podworko utwardzone
354,60/353,30 Przejscie pod ogrodzeniem
4 43A 44 4 3 354 2 2 2 9
6l. C43 ] €43 ¢ 353,30 354,60/353,35 | 336,00/354,70 0 6,5 50 50, L=7.5+3,0 m, ogrod , L150/30° + £.150/45°
358,50/356,98 Przejscie pod ogrodzeniem
4 4 4 358,55/357,2 2 2 4
62. C46 C47 C48 356.08 358,60/357,00 58,55/357,20 ,5 7,0 8,0 7, = 14125 m, ogrod
359,20/357,38
63. €49 ) €30 357,38 ) 359,20/357,40 2,5 ] 8,0 ) L=28,5+1,5m, ogrdd, £.150/30°




360,50/359,10

Przejscie pod ogrodzeniem

64. €53 ) €54 359,10 ) 360,80/359,40 3,5 ) 85,7 ) L=7,0m, ogrod, skrzyzowanie z istn. kan. sanitarna
361,10/359,50
65. Cs5 - C56 359.50 - 361,40/359,90 35 1143 - o5
361,10/359,50 Ogrod
66. Cs5 - Cs7 359.50 - 361,00/359,55 35 143 - T 10 omad
67, Cs8 ) C59 361,37600/33600,30 ) 361.90/360.40 35 . 28.6 ) Przejscie pod ogrodzeniem
360,20/358,60 Przejscie pod ogrodzeniem, droga ziemna, skrzyzowanie z istn.
68. C61 - C62 358,60 - 360,50/358,70 2,5 - 40,0 - kan. sanitarna?
L= 3,5 m, ogrod
69. C63 ) Co4 362,40/361,10 ) 362.70/361.30 3.5 ) 57.1 ) Dioga ziemna,' skrzyzowanie z istn. kan. sanitarng?
361,10 L= 3,5 m, ogrod
365,00/363,50 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
70. C65 - C66 363,50 - 365,00/363,60 4,5 - 22,2 - ostona AROT L=1,5 m, droga ziemna
358,25/356,45 Przejscie pod ogrodzeniem (murek oporowy), skrzyzowanie z
356,45 k300, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z gaz. gA150,
rura ochr. 250 PP L= 2,0 m, skrzyzowanie z gaz. gA50, rura
71. 82 83 4 358,50/357,10 |  359,70/358,00 12,0 3.0 34,2 180 ochr. 250 PPL=2,0 m, skrzyzovglanie z kabl%,m egANN, ostona
AROT L=1,5 m, droga asfaltowa, chodnik
L=3,0 m, ogrod
) 361,70/360,30
72. s10 ] St 360,30 ] 361,60/360,40 11,0 } 9.1 j podworko utwardzone
360,10/358,31 Przejscie przez wjazd na posesjg, skrzyzowanie z gaz. gA150,
358,31 rura ochr. 250 PP L=2,0 m, skrzyzowanie z kablem eANN,
73. S12 - S13 - 360,20/358,70 4,5 - 86,7 - ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA50, droga
asfaltowa, chodnik
L=8,5+ 1,0 m, £160/45°, wjazd — podworko utwardzone
360,10/358,31 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
358,31 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem 3tA, oslona
74. S12 - S14 - 361,00/358,50 6,0 - 31,7 - AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
k300, droga asfaltowa, chodnik
L=21,0+55m
362,60/360,80 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
75. S16 - S17 360,80 - 362,60/361,00 4,0 - 333 - ostona AROT L=1,5 m, droga asfaltowa, chodnik
[=11,0m
362,60/360,80 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
360,80 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
76. S16 - S18 - 363,40/361,50 6,0 - 116,7 - gaz. gA 150, skrzyzowanie z gaz. gA60, rura ochr. 250 PP L=
4,0 m, droga asfaltowa, chodnik
L=28,5+8,0+5,0+5,0m, trojnik 160/160/45°, £.160/45°,
ogrod, podworko utwardzone (beton).
77. S20 S21 S22 363,00/361,10 | 363,50/361,60 | 363,80/362,50 6,0 18,0 83,3 50,0 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,

361,10

ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
gaz. gA150, skrzyzowanie z gaz. gA60, rura ochr. 250 PP L=
4,0 m, droga asfaltowa, chodnik




L=6,5 m, murek oporowy, ogrod

364,40/362,90 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
362,90 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona
. AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
78. S23 S24 S25 364,50/363,10 364,60/363,30 6,0 17,5 333 11,4 gaz. gA150, skrzyzowanie z gaz. gA60, rura ochr. 250 PP L=
4,0 m, droga asfaltowa, chodnik
L=4,5 m, ogrod, podworko utwardzone (beton)
365,10/363,60 Przejscie pod ogrodzeniem, skrzyzowanie z kablem eANN,
363,60 ostona AROT L=1,5 m, skrzyzowanie z kablem eANN,
79. 826 . 827 . 365,00/363,70 45 ° 22,2 . ostona AROT, droga asfaltowa, chodnik L=1,5 m
[=11,0m
343,20/341,50 Skarpa, skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5
341,50 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m,
skrzyzowanie z gaz. gA100, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
80. 74 75 76 343,40/341,60 345,50/342,50 8,0 11,0 12,5 81,8 skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z kd250 , droga
asfaltowa — powiatowa,
346,90/345,00 skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m (nie
81. Z10 - Z11 345,00 - 346,90/345,20 2,0 - 100,0 - oznaczona geodezyjnie), droga asfaltowa,
L=12,0 + 1,5 m, podworko utwardzone
348,30/346,80 Przejscie pod ogrodzeniem, skarpa, skrzyzowanie z kablem
82. 712 - Z13 346,80 - 349,00/347,00 4,0 - 50,0 - tA, ostona AROT L=1,5 m (nie oznaczona geodezyjnie)
345,40/342,58 Skarpa, skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5
342,58 m, skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m,
83. 714 - Z15 - 346,70/344,60 11,5 - 175,6 - skrzyzowanie z gaz. gA100, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
skrzyzowanie z wod. wA80, droga asfaltowa — powiatowa,
L=5m
342,15/340,55 skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z wod. wA 150,
340,55 skrzyzowanie z gaz. gA25, droga asfaltowa — powiatowa, droga
84. 222 B 223 B 342,10/340,70 16,0 - 9,5 B ziemna / podworko utwardzone
342,60/340,80 skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z gaz. gA60, droga
85. 794 ) 725 340,80 ) 342.10/340.90 9.0 ) 1.1 ) asfalt(?wa — powiatowa, skrzyzowanie z kd200, droga ziemna /
podworko utwardzone
343,60/342,10 skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5 m,
342,10 skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m,
86. 226 ) 227 ) 343,80/342,20 6,5 B 15.4 ) skrzyzowanie z proj. kan. ttoczna 160 PE, droga asfaltowa,
murek oporowy
345,80/344,20 skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5 m,
344,20 skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
87. 728 . 729 . 346,30/344,90 6,0 B 116,7 . skrzyzowanie z proj. kan. ttoczng 160 PE, droga asfaltowa,
348,70/347,00 Przekucie muru, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
88. 731 - Istn. 347,00 - - 3,0 - - - kd350, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.), droga asfaltowa




349,30/347,60 skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT L=1,5 m,
y:
347,60 skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0 m,
89. 232 233 349,50/347,70 45 22,2 skrzyzowanie z proj. kan. ttoczna 160 PE, droga asfaltowa,
350,70/349,00 Przekucie muru, skrzyzowanie z wod. wA80, skrzyzowanie z
y. y.
90. 734 Istn. 349,00 - 3,0 - kd350, skrzyzowanie z gaz. 2A60 (niecz.), droga asfaltowa
351,40/349,74 Przekucie muru, skrzyzowanie z kablem eANN, ostona AROT
Istn. 34974 L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0
91 Nr 22 ’ - 5,0+2,5
' studz. e m, droga asfaltowa, 2x¥.150/45°
92. 735 Nr19 | 351,70/349,66 - 2,0 - Przekucie istn. studzienki, droga asfaltowa
351,45/349,38 Przekucie muru (piwnica), skrzyzowanie z wod. wAS80,
93. 736 Nr 15 349,38 - 3,0 - skrzyzowanie z kd?, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.), droga
asfaltowa
94 Istn. Nr i1 350,50/348,50 40 Przekucie muru, skrzvzowanie z wod. wA80. skrzyzowanie z
’ studz. ’ 348,50 } i ] kd?, skrzyzowanie z gaz. gA60 (niecz.), droga asfaltowa
Ist 350,15/348,15 Przekucie muru, skrzyzowanie z_kablem eANN. ostona AROT
95, Sti(‘;z‘ Nr 14 348,15 - 3,0 L=1,5 m, skrzyzowanic z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0
. m, droga asfaltowa,
350,15/348,15 Przekucie muru (piwnica), skrzyzowanie z wod. w100,
Istn. 348,15 skrzyzowanie z kd?, skrzyzowanie z gaz. gA50 (niecz.),
96. studz. Nr9 B 2,0+2,5 . skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m, droga
asfaltowa, £.150/45°
349,10/347,10 Przekucie muru (piwnica), skrzvzowanie z wod. w100,
97 Istn. Nr 7 347,10 30 skrzyzowanie z kd?, skrzyzowanie z gaz. gA50 (niecz.),
: studz. r B > . skrzyzowanie z kablem tA, ostona AROT L=1,5 m, droga
asfaltowa
348,00/346,00 Przekucie muru. skrzvzowanie z kablem eANN. ostona AROT
98. 737 Nr 10 346,00 - 3,0 - L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L= 2,0
m, droga asfaltowa,
346,75/344,75 Przekucie muru, skrzyzowanie z_kablem eANN. ostona AROT
99, 738 Nr 8 345,75 - 3,5 - L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0
m, droga asfaltowa,
344,30/342,30 Przekucie muru, skrzyzowanie z kablem eANN. ostona AROT
100. | zw1 Nr4 342,30 - 3.0 - L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0
m, droga asfaltowa,
345,30/343,30 Przekucie muru. skrzvzowanie z kablem eANN. ostona AROT
101 ZW2 Nr6 343,30 35 L=1,5 m, skrzyzowanie z gaz. gA160, rura ochr. 250 PP L=2,0
' > m, droga asfaltowa,
Uwagi:

do budowy kanatow bocznych i przytaczy kanalizacyjnych zastosowac rury dwuscienne Wavin X-Stream 150 PP (Di/Dy - 149/170) SN8 (dopuszcza
si¢ zastosowanie rur 160 PVC -U SN8). Projektowane przytacza beda potaczone z instalacjami domowymi (wykonanymi gtownie kamionki i Zeliwa)



za pomoca ksztattek przejsciowych. Czasami niezbgdne bedzie przekucie istniejacych przydomowych zbiornikdw na $cieki (szamb) lub studzienek, po
uprzednim ich oprdznieniu, wyczyszczeniu i przewentylowaniu.

Do nowej instalacji $ciekowej (sanitarnej) bezwzglednie nie nalezy podiaczac rynien 1 kratek sciekowych istniejacej kanalizacji deszczowej —
ogolnosptawnej (nowa 1 stara sie¢ kanalizacyjna maja zosta¢ zupelnie rozdzielone na kanalizacj¢ sanitarng i1 deszczowa).

Przykanaliki w ulicy Zamenhofa leza w obrgbie pasa drogi powiatowe;j.



